

台灣區團報告

丁健原

11/11 單樞機為豫台的父親舉行追思彌撒，禮儀後與團員共融。樞機說他視基督服務團的團員為家人，並透露他的腫瘤復發，目前醫師為他調整新的藥物，仍在適應中，樞機請大家繼續為他祈禱，不要求天主顯奇蹟，但求天主仁慈保守。我特別請問樞機，可不可以將此訊息告知其他的家人(本團團員)，樞機同意。各位兄弟姐妹，請在團體聚會中、自己的祈禱中，為此意向祈禱。(以上訊息，曾於 11/22 傳達給台灣區團的團員們)



2011.11.11 單樞機在高雄四維文教院為豫台的父親(楊金生瑪竇弟兄)舉行追思彌撒，彌撒後在辦公室接待與會的團員。前排左起：丁健原、楊嫩嬰、姚健安、單樞機、林宜承、張心怡，後排左起：楊豫台、林耀堂、李文瑞、高健恆、王素玲、姚文聲、李惠敏。

成道學的姪子成士臨來台參訪考察，2011.11.14 士臨抵達高雄，南分團團員在福客來餐廳為他接風。



前排左起：丁健原、陳立言、姚健安，後排左起：陳小霞、李文瑞、成士臨、潘存真、張心怡、楊嫩嬰、陳美華。(王素玲、姚文聲家中有讀經聚會而先行離開)

2011.11.20 耶穌基督君王節，台灣區團慶祝團慶特由北分團籌辦。分團長春旭及籌辦的夥伴為大家選在陽明山天主堂舉行各級團長交接及新團員奉獻彌撒，彌撒中宣布成立台中分團。彌撒後享用豐盛的陽明山風味餐，在海芋花海中用餐賞景，不亦快哉！餐後再轉往陽明書屋(蔣公行館之一)參觀，由於玩興不止，再轉往士林官邸觀賞菊花展。在華燈初上後，才依依道別，結束一天的團慶活動。



新任各級團長，左起：張宇恭總輔導(監誓)、南分團長潘存真、北分團長潘春旭(連任)、總團長胡僑榮(連任)、台灣區團長丁健原(連任)、花東分團長孔令堅(因為進修而無法與會，由太座陳海珊代理參與宣誓)。



新奉獻的四位預備團員，左起：黃乙白、邱智偉、洪秋琪、張永仁。



中餐後，大家在花海中遊賞。



張宇恭神父在大立菊(一株 904 朵花)前留影。

2011.11.27 高雄教區在玫瑰聖母聖殿(主教座堂)為樞機舉行祈福彌撒，禮儀開始前，馬總統特來致意，單樞機與劉振忠總主教出迎。我剛好站到一個好位子，拍下這張照片。彌撒後樞機致詞，樞機提到以往在主教團或教區中，由於他的強勢領導，可能對主教或神父們不夠體貼或有得罪之處，但並非出於私心而是為教會的好處，但仍願祈求大家的原諒。說完此語，樞機走下講台突然下跪向大家道歉。大家一時措手不及，但隨即報以熱烈的掌聲。這樣感人的畫面，由於我在教堂的後段，這個鏡頭我錯過了。



2011.12.05.高雄教區為樞機九十壽特在漢神飯店舉行感恩祈福餐會。樞機說他一年有四個生日。他是民國12年農曆10月24日出生，這是第一個生日。進耶穌會，修會將他的農曆生日轉為國曆，便成了國曆12月2日，這是第二個生日。後來有人查了萬年曆，說民國12年農曆10月24日應該是國曆12月1日，這是第三個生日。來到台灣辦了身分證，上面寫的是國曆12月3日，這是第四個生日。而今天大家為我慶生，卻都不是原本四個生日中的一個(引來一陣笑聲與掌聲)。本團團員及眷屬共35人出席晚宴，並贈送樞機一幅由團員的照片所組合成的樞機像、及為真福山後續建設所需之捐款若干。特別一提的是：美西北的新朋友鄧斐文(吳興民的另一半，已多次在雙月刊、服務通訊拜讀她的文章與分享)回台，特別南下高雄探望立言、健原、健安。於是安排斐文也參加此一盛會。斐文的婆婆吳媽媽，自大學時期就對立言、健原很照顧，因為興民的關係，吳媽媽常接待台大光啟社(大專同學會)的同學，這次陪著斐文一同南下，見到立言、健原、健安已經非常高興，同時也參與了樞機的祈福感恩晚宴更是開心。



2009年第七屆總團大會通過：提案四「鼓勵及支持本團團員參加福傳及靈修輔導相關培訓活動或課程」，南分團團員積極響應。2010年元月份開始，高雄教區聖保祿福傳中心舉辦為期兩年的宣道使徒培訓課程，南分團共有五位團員完成培訓，並獲劉總主教頒發結業證書及派遣參與福傳相關工作。



2011.12.31.高雄教區聖保祿福傳中心宣道使徒培育班結業典禮，本團五位團員完成培訓，典禮後與主教合影留念。左起：高健恆、陳憶蘇、姚健安、劉振忠總主教、王素玲、張心怡。

高雄市親愛家庭協會舉辦2011真福山跨年祈福家庭日活動，本團有兩個家庭參加，除了真福山在地的豫台與嫩嬰一家外，還有海鵬與筱敏一家。2011.12.31清晨五點多自台北出發開車前來。健原和健安一家於夜間十點多到達，一起參加跨年倒數。豫台、嫩嬰的四個小孩趁聖誕節假期自美及北京回台相聚。本活動時，大兒子與女兒已返回北京及美國。老二與老四陪著豫台和嫩嬰參加活動。



2012.01.01 真福山跨年祈福家庭日活動。左起：莊筱敏、陳海鵬、楊嫩嬰、楊豫台、丁健原、姚健安。

2015.01.15.南分團在真福山開月會，主題：真福山社福園區後續計畫。會中除了由豫台做相關說明，並實地導覽解說(相關內容留給存真報導)。願意一提的是：由聖地牙哥返台的沈藝甲與蔣廷俠到真福山探望豫台和嫩嬰，正好也參與了南分團的月會。歡迎歡迎！



2012.01.15.南分團月會一隅，左起：張心怡、林耀堂、沈藝甲、蔣廷俠。



豫台和文瑞為大家介紹真福山第二期工程的相關內容。